



又到炎炎夏日,不少人因高温中暑导致疾病或意外伤害。有市民咨询有没有专门针对高温的保险产品呢?而保险公司表示并没有所谓的“高温险”。“主要是担心会产生过高的赔付,而且很多保险责任无法界定。”知情人士表示。据悉,像中暑等高温意外伤害事故,受个人身体条件、所处环境等很多因素影响,一旦发生事故,保险公司很难界定责任;同时由于针对性过强,体质较弱的人可能成为“高温险”最主要的投保人群,这将给保险公司带来了很大的赔付风险。

高温中暑 哪些险种可保障

□宝财

保险公司集体 “缺席”高温险

保险公司众多,缘何集体袖手“高温险”?太平人寿保险公司浙江省分公司品牌宣传部工作人员武彦华表示,目前保险公司没有直接应对高温的险种,主要原因在鉴定方面存在一定的困难。如因高温引起的心脏病和因高温引发的中暑,二者虽然都是因为高温引发的疾病,但因其导致的结果不同,保险公司对其赔偿也会有所不同。

而保险业内人士孙先生也介绍,由于针对性过强,体质较弱的人可能成为“高温险”最主要的投保人群,这也给保险公司带来了很大的赔付风险。

“其实不仅仅是国内的保

险业没有这类保险,国外也并没有明确推出这类险种。”太平洋人寿保险公司杭州中心区客服专员胡先生称。

保险“避暑”有窍门

虽然保险公司没有专门的“高温险”,但对于有这种保障需求的客户,保险业内人士建议可通过综合性“住院医疗保险”、“住院津贴保险”等类似险种,转嫁中暑带来的相关风险。因工中暑造成伤害属于工伤,能获得工伤保险赔付;非因工中暑造成伤害的,则根据意外或疾病相应标准进行补偿。

“在投保方面,高温天气投保、索赔也有窍门。”胡先生建议有这种保障需求的消费者,可通过购买组合险来应付此类情况,例如可购买一款长

期型的大病险,同时再购买如住院险、医疗险、意外医疗险等附加险种。

“选择险种需注重三个方面:一、保障重大疾病的保险,亚健康人群和体弱的儿童对高温的免疫能力特别差;二、住院医疗险,高温很可能诱发疾病和危险,一旦住院可报销部分医药费;三、津贴型医疗险,此险种可减少住院的费用支出。”孙先生解释。“另外,不同产品的条款不尽相同,市民在投保时,需要对保险产品的保障范围、理赔规则等进行详细了解,避免错误投保。”孙先生强调。

“高温险”的呼声很高

不过,多数市民对于保险公司曲线投保的建议不以为然,他们仍然强烈希望保险公



司推出“高温险”。

一位孟先生则将“高温险”缺失的矛头直指保险公司,他认为保险公司理应满足消费者的需要,而不能仅仅因为理赔复杂,操作困难就无视消费者的需要,毕竟高温险也就几个月时间内有效,属于短期保险,并不会给保险公司带来太多麻烦。

“高温天气导致的意外事件最近几年越来越多,随着保险行业竞争的加剧,保险行业的各个险种也会分得越来越精细,在产品同质化严重的情况下,说不定过几年就会推出类似的险种。”孙先生说。

QDII 基金分散单一市场风险

投资 QDII 基金三大注意事项

□小宝

全球股市在 2010 年第一季度出现了两极分化。我国 A 股市场在 2890 点至 3306 点之间震荡,国内标准股票型基金平均下跌 1.83%。而美股创出 18 个月以来新 一批出海的 QDII 整体



绩也随之上扬。专家表示, QDII 基金分散单一

市场风险的配置作用正在逐渐显现。

对于未来的投资机会,工银全球基金经理游凛峰指出,当前海外股票的投资机会可谓百年不遇,主要资本市场的股票市盈率接近 10 倍,这是近百年资本市场历史中的第三次。

业内人士指出,当前最佳投资机会不外乎四个主题:新兴市场投资机会、在危机中大跌的著名企业、各类大宗商品以及一定的利好和概念题材给个股带来的短期机会。

投资者在购买 QDII 产品时,要看该产品主要投资哪些市场,这些市场的大致走势如何。它们当中要首推以环球市场为投资对象的 QDII,能够更灵活地把握全球复苏过程中的结构性机会。相反,集中投资于单一市场的 QDII 基金的分散系统风险效果

较为有限,分散风险的作用相对有限。

一看目标市场二看是否保本。投资与风险是对应的,第一批 QDII 产品投资偏于保守,大部分产品对美元本金是承诺保本的,但是新版的 QDII 产品绝大部分转战股票市场,在收益提高的同时,风险也相应加大。因此,投资者仔细比较产品设置,鉴别不同产品的不同风险显得尤为重要。

三看投资人管理水平。无论是银行系的 QDII 产品,还是即将推出的券商系、基金系 QDII 产品,管理人的境外投资和管理水平都将是决定 QDII 产品投资收益的关键因素。买 QDII 产品,也要仔细挑选境外投资水平较高的管理人。

黄金“5 天线”下移

整理面临结束

本周的开盘第一天,国际现货黄金市场因为缺乏美国市场的参与,而在区间小幅波动,技术上目前也仍限制在小型的平台整理中,目前 5 日均线已经下移到了 1214 附近,目前我们唯一担心的不是黄金在 1200 一线的支撑,在上周的有效下破以后,1200 已经变的意义不大,更多的是因为技术面的日线和小周期的超卖的技术指标!

上海黄金交易所投资类 AU(T+D) 2010 年 7 月 6 日本周二开盘在 263.26 元/克,最高 263.70 元/克,最低 262.55 元/克,截止到 6 日上午 9 点 30 分,未平仓合约 115952 手,AGTD 本周二开盘 4126 元/千克,最高 4132 元/千克,最低 4113 元/千克。

英国方面决定进一步的减少支出 15 亿,英国和欧洲的利率决议本周也将拉开大幕,而欧洲的银行压力测试在 23 号公布,在这些信息没有完全的公布之前,投资者将保持一定的谨慎心理!美元指数还是关注 85.20-30 的压力!

黄金交易建议方面:五天线的下移,我们等待超卖的技术指标的修复,48 和 10-14 之间加仓空头仍可以持有,止损从 22 下移到,19 附近!关注 1197 的支撑的下破!

白银交易建议方面:考虑到白银下面的支撑比较近,而且技术上的超卖严重,我们仍是等待回抽以后的入空点位,关注 18.20 附近压力,因经济数据和政治事件的突破影响,我们的建议可能作出修正,关注!

金持



弱市不言底 关注中报机会

□持估

周一沪深两市整体呈现弱势震荡的格局。受国内消息面偏空和外盘调整的影响,早盘跳空低开,随后基本维持低位震荡,午后在石油、银行、地产、钢铁等权重指标的带动下出现一波快速回升,但由于量能的制约,市场表现依然低迷。截止收盘沪指报收 2363.95 点,下跌 18.95 点,收一根假阳十字星,沪市成交量 447.5 亿,再创调整以来的地量。

从消息面上来看,今日整体消息偏空。第一农行携 8 只新股申购,冻结资金或将超过万亿,加上中行近 600 亿的融资,新股的密集发行和银行的再融资必将对目前偏紧的市场资金面造成较大的冲击。第二国土部酝

酿再提拿地门槛,房市将面临全面调整,如果消息属实,地产的第二波跳空即将拉开,对于地产板块又将造成较大的冲击。第三总理发表的两难讲话,加大了后市对于中国经济的担忧,对于投资者的心理有一定的负面影响。

盘面上看,煤炭、有色等周期性板块继续位于跌幅榜前列,对市场造成较大影响,而强势股三网融合等概念股票依旧处于漫漫补跌之中,与此相同的是前期热炒的区域板块如海南板块、新疆板块以及新能源、物联网概念,补跌之下其来势依旧汹汹。不过午后,地产、金融板块却再度有所表现,带领股指跌幅进一步收窄,显

示在 2300 点附近依旧有资金在逢低介入,以博反弹机会。而值得注意的是,地产股正是在国土部部长发表“房价必跌”的不利言论之下再度逆市上涨,也表明了房地产板块在久经政策调控之后目前对利空已呈现麻木之势,其估值修复的欲望依旧强烈。

技术上来看,今日股指低开维持窄幅震荡,股指重心有所下移,5 日均线明日将继续下移,预计短线市场仍将维持震荡整理的格局,投资者需关注 5 日均线的压力。

操作上,此时投资者不宜过度悲观,不能盲目杀跌,可关注中报的交易性机会。